

宝鸡高新医院

宝鸡高新医院
BAOJI HIGH-TECH HOSPITAL

宝鸡高新医院
祝全市人民春节快乐

主办单位：宝鸡高新医院
准印证号(宝鸡) 2022-ST004

内部资料
免费交流

总第 86 期
2022年2月1日

信息交流

新春迎家人：

汉唐医疗集团宝鸡高新医院142名支援西安抗疫队员凯旋归来



1月27日，宝鸡的上空飘着漫天雪花，在空中飞扬的舞姿，似凌波仙子降落人间。支援西安核酸采集的136名汉唐医疗集团、宝鸡高新医院队员圆满完成疫情防控工作任务，今天上午冒着雨雪平安返回宝鸡。

汉唐医疗集团董事长、总经理孙京华，汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬，汉唐医疗集团副总经理、资金运营管理部部长张莹，汉唐医疗集团行政部部长、宝鸡高新医院党委副书记李龙，冒着雪花在高速路口迎接队员回家。

在飘舞的雪花中，队员们乘坐的大巴车回到高新广场，广场上响起热烈掌声。孙京华、张莹来到车前，为抗疫队员送上鲜花，热烈欢迎他们回家，向他们致以崇高的敬意。支援西安核酸采集队长张科学、副队长马嘉丽将西安市雁塔区疫情防控指挥部、电子城街道办事处、莲湖区红庙坡街道办事处为我院支援西安核酸采集队赠送的锦旗呈递给了孙京华和张莹，报告他们圆满完成了集团和医院交付的任务，队员们全部安全归来。

汉唐医疗集团、宝鸡高新医院在高新广场隆重举行欢迎仪式，欢迎出征队员凯旋归来。宝鸡高新区卫健局局长张永宁，汉唐医疗集团董事长、总经理孙京华，汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙

彬，汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆，汉唐医疗集团副总经理、资金运营管理部部长张莹，汉唐医疗集团行政部部长、宝鸡高新医院党委副书记李龙，汉唐医疗集团健康发展部部长、宝鸡高新医院副院长夏永虹，宝鸡高新医院副院长杨金锁出席欢迎仪式。宝鸡高新医院院长武雅俐主持欢迎仪式。

张永宁代表宝鸡高新区管委会和高新区卫健局致欢迎辞。他说，今天飞舞的雪花，是上苍的眼泪，是对抗疫队员们辛勤付出的礼赞，感谢队员们为西安的疫情防控作出的重要贡献，欢迎大家凯旋归来。希望大家在新的一年里，家庭幸福、工作顺利。

孙彬在热情洋溢的欢迎辞中说，汉唐医疗集团和宝鸡高新医院的家人们，你们肩负着两千余名汉唐人的期盼和嘱托，白衣执甲，远赴西安，今天圆满完成任务，回归宝高医大家庭，我代表汉唐医疗集团和宝鸡高新医院的全体家人热烈欢迎你们凯旋回家。你们在抗疫前线不负重托、不辱使命，与西安人民并肩作战，战风雪，抗严寒，斗病毒，展现了汉唐人英勇无畏、不怕牺牲、甘于吃苦、乐于奉献的崇高精神风貌，亲爱的家人们，你们辛苦了，谨向你们表示

最真挚的感谢和敬意。春节即将来临，祝大家虎年吉祥，家庭幸福，事业有成。

伴随着春节的脚步声，1月29日、31日，支援西安抗击新冠院感防控的宝鸡高新医院最后一批队员圆满完成疫情防控急救任务，平安返回宝鸡。截止此时，汉唐医疗集团、宝鸡高新医院支援西安疫情防控的所有医护人员，已全部安全归来。

汉唐医疗集团、宝鸡高新医院派出四批支援西安抗疫队员共142名队员，分别于2021年12月18日、12月25日、12月29日、2022年1月8日到达西安，在莲湖区、未央区、西咸新区及本轮疫情的高风险区域雁塔区执行核酸采集、医疗救治等工作。他们在户外采集台顶风冒雪进行核采工作，或者腰系核采用品穿梭于城中村，或者脚踩楼梯奔波在居民小区进行入户采集，或者深夜抢救危重病人，队员们坚持初心，力克万难，出色地完成了组织交给他们的任务。感谢医护人员在抗疫前线不畏凶险地英勇付出，红红的灯笼是对他们的欢迎，声声的爆竹是对他们的礼赞。在这辞旧迎新的特别时刻里，他们的回家，代表着我们已经告别过去，全面开启崭新的未来。

张晓宁(综合办公室)

致敬奋斗者

宝高医2021年工作总结表彰大会召开

牛辞胜岁，虎跃新程。1月25日下午，主题为“勤勉不怠创佳绩，奋斗不息谱华章”的宝鸡高新医院2021年工作总结表彰大会在五楼多功能厅召开。会议采取线上和线下相结合的形式，开通了钉钉直播，全体员工通过手机在线观看，共享盛会。

汉唐医疗集团董事长、总经理孙京华，汉唐医疗集团监事会主席李培文，汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬，汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆，汉唐医疗集团副总经理、资金运营管理部部长张莹，汉唐医疗集团副总经理、工程部部长孙宝华，汉唐医疗集团行政部部长、宝鸡高新医院党委副书记李龙，汉唐医疗集团经营管理部部长杨勇，汉唐医疗集团健康发展部部长、宝鸡高新医院副院长夏永虹，宝鸡高新医院副院长杨金锁，汉唐医疗集团信息部部长温凯，汉唐医疗集团法务部部长郑南琦等汉唐医疗集团和宝鸡高新医院领导出席大会。汉唐医疗集团基层医疗机构主要负责人、宝鸡高新医院员工代表参加大会。

宝鸡高新医院院长武雅俐主持大会。在热烈的掌声中，汉唐医疗集团董事长、总经理孙京华在会上发表了重要讲话。他说，2021年，宝鸡高新医院1400余名员工，秉持“敬畏生命、追求卓越”的精神，扛住了新冠疫情对医院发展带来的冲击，克服了发展进程中的重重难关，取得了突出的发展成绩，赢得了患者的充分信赖。一年来，全院上下众志成城，迎难而上，圆满完成了集团公司年初安排部署的各项目标任务，发展速度已经跃居宝鸡三甲医院前列，展示出了蓬勃向上的良好发展态势。一年

来，新冠肺炎疫情频频反弹，医院不仅做到了员工和患者的零感染，而且完成了各级政府和卫生健康管理部门安排的疫情防控指令性任务，用实际行动体现了办院的初心和肩负的使命。在此，我谨代表汉唐医疗集团对医院全体员工的辛勤劳动和默默付出表示衷心的感谢，也向长期以来坚定不移支持你们的家人表示诚挚的祝福！

他强调，2022年，新冠肺炎疫情进入常态化防控阶段，国家医疗改革深入推进，医保付费制度改革全面推进，全市医疗市场竞争更趋激烈，如何顺应改革潮流，充分发挥自身在体制和机制方面的优势，巩固建院10年来的奋斗成果，全面提升医院的竞争力，是医院需要深入思考的问题。一是积极探索新形势下医院高质量发展的新模式，做到医疗服务和运营管理的相互支撑、共同提高；二是加强重点学科建设，做出品牌，夯实医院健康发展的基础；三是借助互联网+医疗的平台，不断推出新的服务举措，赢得患者的信赖；四是加强医保管理，强化医保自律，快速适应医保改革形势。

汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬作了工作报告。报告指出，2021年，宝鸡高新医院面对新冠肺炎疫情频繁散发、医保支付方式改革加快推进、全市同级医疗机构快速扩张、汉唐集团化发展步伐加快的大变革、大调整、大发展的时代背景，全院1400余名员工，在市卫健委的正确领导下，紧紧围绕汉唐医疗集团制定的工作目标，以巩固三甲工作成果为主线，全院一心、上下联动、多措并举，提升了医疗质量，改善了医疗服务，强化了学科建设，规范了行政管理，加强了疫情防控，充实了团队

力量，坚持了公益初心，向广大患者、社会各界交上了一份高质量发展的答卷。

报告强调，2022年，医院将迎来建院10周年，全院将紧紧围绕“保障医疗质量安全”一条主线，加强和完善“业务管理体系、质量控制体系、运行保障体系”三个体系建设，依托“民营医院管理年活动和八大专项行动计划”两个抓手，全力以赴做好新一年的工作，献礼医院10岁生日。具体做好九个方面的工作：一是适应疫情防控新形势；二是增强学科发展新动能；三是提升质量内涵新水平；四是创新医疗服务新举措；五是抓好科研教学新契机；六是实现团队能力建设新风貌；七是积极学习适应医保改革新政策；八是履行旗舰医院新职责；九是持续提升“家文化”建设的新高度。

总有故事刻骨铭心，总有星光照亮前行道路。会上，宝鸡高新医院2021年先进科室标兵、特别贡献奖、职能管理先进科室、医疗质量管理先进科室、优质服务先进科室、管理效能先进科室、综合目标管理先进科室、临床路径管理先进科室、病历管理先进科室、新技术开展先进科室、医保管理先进科室、公益活动先进科室、安全生产先进科室等76个先进集体及优秀管理者、优秀主治医师、优秀责任护士、优秀带教老师、优秀论文奖等59名先进个人和201名优秀工作者受到隆重表彰。首届“济世宝高医 健康新宝鸡”科普创作大赛9件获奖作品和3个优秀组织奖科室被表彰。

在欢快激昂的乐曲声中，孙京华等集团、医院领导上台为获奖集体及个人颁发了奖牌和证书。

张晓宁(综合办公室)



2月5日下午，宝鸡市人民政府副市长李瑛，市政府副秘书长韩景钰，市疫情防控指挥部办公室副主任、市卫健委党组副书记、主任李宏发，市疫情防控指挥部办公室万正斌一行莅临宝鸡高新医院，慰问假期坚守一线的医护人员。宝鸡高新医院总经理孙彬、院长武雅俐等陪同。

李瑛一行先后到医院急诊医学科、发热门诊等地，与一线医护人员亲切交谈，为医护人员送去春节慰问品。她说，感谢你们在春节期间坚守岗位，为全市人民的健康事业付出的辛勤劳动。目前疫情防控仍旧不能放松，希望你们做好自身防护，保障好自身安全，为全市人民在春节期间提供有力的医疗保障。

李瑛详细了解了目前医院的疫情防控、医疗工作以及假期的值班情况。她说，疫情期间，宝鸡高新医院为抗疫工作做出了重要的贡献，充分体现了医院的社会责任、公益担当和奉献精神。希望医院继续发扬优良的传统，不惧挑战，切实履行好职责，为宝鸡卫生健康事业做出新的更大的贡献。

孙彬代表全院员工对李瑛一行的慰问和关心表示衷心的感谢，他表示，医院将切实做好医疗救治工作，把好疫情防控关口，为全市人民度过一个安定祥和的春节提供有力的健康保障。

张晓宁(综合办公室)

副市长李瑛一行新春慰问宝高医一线医务人员